



6月27日，区经委召开庆祝中国共产党成立104周年暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会议，弘扬伟大建党精神，激励全体党员干部时刻保持警醒，牢记初心使命，汇聚奋进力量，以更加坚定的信念、更加清正廉洁的作风，为走好经济高质量发展新征程不懈奋斗。机关事业单位全体工作人员、年轻干部、退休支部代表参加。



区经委党组书记、主任李亿指出：一是坚定理想信念，筑牢思想根基，做对党忠诚的“践行者”。要夯实思想之基，持续

加强党的创新理论学习，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑；要聚焦学习教育，深入贯彻中央八项规定精神，在深学细悟中下功夫、问题查摆上动真章、建章立制上下真功。二是厚植为民情怀，勇于担当作为，做推动发展的“实干家”。要善于作为，广接“地气”，常态化开展“四百”大走访，健全落实“一个支部一件实事”机制；要勇于担当，积蓄“锐气”，做到知责于心想干事、担责于身能干事、履责于行干成事。三是坚守优良作风，弘扬清风正气，做清正廉洁的“排头兵”。要坚守本色不含糊，锤炼优良作风，以“六问”为镜鉴，在学思践悟中锤炼党性，在为民服务中砥砺作风；要夯实基础不放松，把制度建设贯穿到全委中心工作的各个方面，不断提高制度执行力。



区经委党组副书记、副主任王崇贤主持会议，传达市委、区委深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会议相关精神，并通报违反中央八项规定精神典型案例。



会议还邀请奉贤区委党校教学部副主任、副教授张森老师作《深入贯彻中央八项规定精神 加强党的作风建设》专题授课。讲座围绕面临挑战、正风肃纪刻不容缓，步步深入、持续加固八项规定堤坝，久久为功、推动作风建设向纵深发展三大方面展开，深入浅出、清晰明了地阐释了中央八项规定精神的历史逻辑、实践成效以及深化落实要求，引导党员干部切实以学习教育锤炼政治品格，以作风建设新成效推动事业发展。讲解内容充实丰富，联系实际紧密，既有详实的理论数据分析，又有深入浅出的案例解读，对于学习好贯彻好中央八项规定精神具有很强的指导性、针对性。



会上，与会人员观看了警示教育片《扣好“人生的第一粒扣子”》。